RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

SATUAN PENDIDIKAN : TK.NEGERI PEMBINA KEJURUAN MUDA
KELOMPOK / USIA : B1/5-6 TAHUN

TEMA / SUB TEMA : TANAMAN / BUNGA

SEMESTER / BULAN /MINGGU :1/12/1

SENTRA : SENI

ALOKASI WAKTU

KOMPETENSI DASAR :1.1,,3.3-4.3, 3.6-4.6, 2.6, 3.11-4.11, 3.15-4.15

1. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak terbiasa menyebutkan bahwa bunga adalah ciptaan Allah SWT

Anak dapat menyusun kata bunga
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2. MATERI
1.Bunga adalah ciptaan Allah SWT
2. Menirukan gerakan tanaman
3. Jenis-jenis bunga
4.Menyusun kata bunga

Anak dapat menirukan gerakan tanaman yang sedang tertiup angina
Anak dapat menyebutkan jenis-jenis bunga
Anak terbiasa untuk mematuhi paraturan ketika bermain

Anak dapat mencetak bentuk bunga dengan batang sawi

5.Mencetak bentuk bunga dengan pelepah sawi

3. ALAT DAN BAHAN
1.Hvs
2. Kartu huruf
3 Pewarna makanan
4.Batang sawi

TAHAP

PEMBELAJARAN NAMA KEGIATAN

KEGIATAN PEMBELAJARAN

KETERANGAN

Kegiatan Awal

Salam , berdoa Bernyanyi

» Menyayangi tanaman
sebagai mahluk
ciptaan Tuhan
dengan cara
menyiram tanaman

» Menirukan gerakan
tanaman yang
sedang tertiup
angina

» Menyebutkan jenis-
jenis bunga

» Menyusun kata
bunga

Kegiatan inti

» Guru mengajak anak
untuk mengamati
bahan yang telah




disediakan oleh guru
Guru menjelaskan
kepada anak tentang
alat dan bahan
tersebut

Sebelum bermain
Guru bersama anak
membuat peraturan
permainan

Guru
mempersilahkan
anak mulai bermain
mencetak bentuk
bunga dengan
menggunakan batang
sawi

Guru bertanya
kepada anak tentang
kegiatan main yang
telah dilakukan
Guru memberikan
penguatan pada anak
yang telah dapat
bermain dengan baik
Guru memberikan
motifasi pada anak
yang belum berhasil
Guru meminta anak
untuk membereskan
peralatan main yang
telah digunakan

Makan / Istirahat

Mencuci tangan
sebelum dan sesudah
makan

Berdoa sebelum dan
sesudah makan

Kegiatan penutup

Guru bertanya pada
anak tentang semua
kegiatan yang telah
dilakukan

Guru memberikan
informasi tentang
kegiatan esok hari
Bernyanyi,berdoa,sal
am




PENILAIAN

Judul
Kelompok

: Mencetak bentuk bunga dengan batang sawi
Bl

Tema / Sub Tema : Tanaman /Bunga
Sub Sub Tema

Metode Penilaian

: Bunga mawar ()

: Observasi dan tanya jawab
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Teknik Penilaian : Catatan Anekdot, Unjuk Kerja, Ceklis dan Hasil Karya

1 .PENILAIAN CEKLIS

Program Nama Anak
pengembangan | Indikator Pencapaian Kompetensi Nayla | Ais | Romi | Fatih
Nilai Agamadan | 1.1 Anak terbiasa menyayangi

moral tanaman sebagai mahluk ciptaan
Tuha
Sosial emosional | 2.6 Anak terbiasa untuk mentaati
peraturan
Fisik motoric 3.4-4.3 Dapat melakukan gerakan
Kasar seperti pohon yang tertiup angin
Kognitif 3.6-4.6 Anak dapat menyebutkan
jenis-jenis bunga
Bahasa 3.11-4.11 Anak dapat membaca kata
sesuai gambar
Seni 3.15-4.15 Anak dapat mencetak bunga
dengan batang sawi
Rubrik Penilaian
BB MB BSH (Berkembang BSB
(Belum Berkembang) | (Mulai Berkembang) Sesuai Harapan) (Berkembang
Sangat Baik)

Diberikan bila anak
melakukan kegiatan
main masih dibimbing
dan dicontohkan oleh

guru

Diberikan pada anak
bila anak masih harus
dingatkan dan dibantu

oleh guru

Diberikan pada anak
jika dalam melakukan
kegiatan main secara
mandiri dan selalu
konsisten tanpa harus
diingatkan dan

dicontohkan oeh guru

Diberikan kepada
anak yang dapat
melakukan
kegiatan main
secara mandiri
dan sudah dapat
membantu

temannya




2 .CATATAN ANEKDOT

Nama Kelompok Usia : B (5-6 Tahun)
Periode : Tahun : 2020-2021
Hari/Tgl Catatan Peristiwa/Perilaku Analisis KD/ Capaian
Indikator Perkembangan




3. HASIL KARYA

Nama Kelompok Usia : B (5-6 Tahun)
Periode Tahun : 2021-2022
No Hasil Karya Anak Hasil KD dan Capaian
Pengamatan Indikator Perkembangan
1
2




